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DOCUMENTO DEFINITIVO 
 

Sesión Ordinaria 0013-2024 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 0013-2024 de la Junta Directiva del Consejo de Seguridad Vial, celebrada el día 17 de abril 
de 2024. 
 
Se inicia la sesión a las 16 horas con 16 minutos con el quórum de ley. El presidente, Ing. Mauricio Batalla Otárola, quien 
delega a la señora Yorlene Víquez Estevanovich para que presida la sesión.   
 
ARTÍCULO PRIMERO: Requisitos previos de constatación con motivo de celebrarse sesión virtual. 
 
Pasar lista de los miembros de Junta Directiva. 
 
De conformidad con lo establecido en el reglamento, se desglosa lo siguiente: 
 
Indicación del miembro o miembros de la Junta Directiva que participan en la sesión de forma virtual. 
 
María Cecilia González Chinchilla   Representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos 
 

Mónica Acosta Carballo    Representante del Ministerio de Educación Pública 
 
Jonathan Quesada Castillo   Representante del Ministerio de Salud  
 
Yorlene Víquez Estevanovich    Representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales 
 
Participan igualmente de manera virtual: 
 
Licda. Cindy Coto Calvo    Directora Ejecutiva 
Dr. Carlos Rivas Fernández    Asesor Legal  
Licda. Iris Mercado Ruiz    Secretaria de Actas 
Lic. Sergio Valerio Rojas    Dirección Financiera 
MBA. Jeannette Masís Chacón   Unidad de Planificación Institucional 
 
Miembros de Junta Directiva ausentes: 
 
Mauricio Batalla Otárola  Presidente Representante Ministerio de Obras Públicas y 

Transportes, por motivos propios de su cargo. 
 
b. Determinación del mecanismo tecnológico empleado para la asistencia virtual. 
 
Se utiliza el mecanismo tecnológico llamado “Teams” para la conexión entre los participantes. 
 
c. Los motivos o razones por las cuales la sesión se realiza de forma virtual. 
 
La señora Yorlene Víquez Estevanovich, explica los motivos por los cuales la sesión se realiza de forma virtual, 
remitiéndose a los ya expuestos en sesiones anteriores. 
 
d. Identificación del lugar en el cual se encuentran los miembros de la junta directiva que participan virtualmente. 
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Los señores miembros proceden a indicar el lugar en el cual se encuentran: la señora María Cecilia González Chinchilla, 
representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos, indica que se encuentra desde su casa de habitación 
en San Rafael de Montes de Oca, la señora Mónica Acosta Carballo, Representante del Ministerio de Educación Pública, 
indica que se encuentra sesionando desde las oficinas centrales del Ministerio de Educación Pública, el señor Jonathan 
Quesada Castillo, Representante del Ministerio de Salud, manifiesta que se encuentra sesionando desde su oficina en 
el Ministerio de Salud y la señora Yorlene Víquez Estevanovich, Representante de la Unión Nacional de Gobiernos 
Locales, señala que sesiona desde su casa de habitación en San Joaquín de Flores, Heredia.  
 
e. Cualquier otra circunstancia que se considere oportuna. 
 

No se detalla otra circunstancia. 
 

ARTÍCULO SEGUNDO 
 

II. Aprobación del Orden del Día.  

III.          Aprobación del acta: 0010-24 sesión ordinaria. 

IV. Asuntos de la Presidencia. 

V. Asuntos de los Directores de Junta Directiva. 

VI. Anteproyecto Presupuesto 2025. 

VII. Asuntos Dirección Ejecutiva. 

• Vacaciones Directora Ejecutiva. 

VIII. Correspondencia. 
IX. Pasar lista de directivos, con la descripción de quienes están presentes. 

 

Se resuelve: 
 

Acuerdo: 
 

2.1 Se aprueba el orden del día. 
 

Se declara acuerdo firme. 
 

ARTÍCULO TERCERO  
 

Aprobación del acta  
 

• 0012-2024 sesión ordinaria 
 

Se resuelve: 
 

Acuerdo: 
 

3.1 Se aprueba el acta 0012-24 sesión ordinaria. 
 

Se declara acuerdo firme. 
 

ARTICULO CUARTO 
 

Asuntos de la Presidencia 
 

No se conocen Asuntos de la Presidencia. 
 

ARTICULO QUINTO 
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Asuntos de los Directores de Junta Directiva 
 
La Licda. Mónica Acosta Carballo, Representante del Ministerio de Educación Pública, indica: Aprovecho el espacio para 
consultar por el convenio que tenemos pendiente de aprobación. 
 
No sé, doña Cindy, si al final se pudo pasar al Señor Ministro, si ha podido ser revisado. 
 
La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva responde: Está en el despacho de doña Katharina Müller, creo que para 
firma. Mañana le confirmo el número de oficio con el que lo enviamos. 
 
La Licda. Acosta Carballo, responde: Ah, ya está acá. Perfecto, sí, tal vez si me lo envían para darle seguimiento, está 
bien. 
 
La Licda. Coto Calvo, responde: Sí señora, con mucho gusto. 
 
La Licda. Yorlene Víquez Estevanovich, Representante de la Unión de Gobiernos Locales, comenta: Yo quisiera dar las 
gracias a Iris porque me ayudó a darle forma al informe que me toca dar en la Unión Nacional de Gobiernos Locales, 
muy especial doña Iris con todo y muchísimas gracias.  
 
ARTICULO SEXTO 
 
Anteproyecto Presupuesto 2025 
 
El Lic. Sergio Valerio Rojas, de la Dirección Financiera y la MBA. Jeannette Masís Chacón, de la Unidad de Planificación 
Institucional, ingresan a la sesión al ser las 16 horas y 21 minutos y proceden a explicar la presentación a continuación: 
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La Licda. Acosta Carballo, comenta: Está muy detallado, sí es bastante la información, a mí me queda solamente una 
duda con respecto al convenio que está pendiente con Racsa y con el INA.  
 
Para estar yo clara en esto: ¿al final sí se presupuestó lo mismo, bajo el entendido o en el escenario de que no se dé el 
convenio o solo una parte? 
 
La MBA. Masís Chacón, responde: Una parte, lo básico, valorando que el servicio no entra en tiempo y calidad Racsa, 
entonces lo básico, es la continuidad del servicio. 
 
La Licda. Coto Calvo, agrega: tal vez doña Mónica ahí le aclaro.  
 
El convenio está firmado y en fase de ejecución está firmado por el Señor Ministro, lo que pasa es que, como bien señaló 
Jeannette, nosotros hemos sido bastante enfáticos en que nos comuniquen el perfil del proyecto para poder ver los 
cronogramas, las fases, las etapas, cómo va a ir entrando en operación, para poder hacer el ajuste de las metas y eso 
es lo que todavía no nos han remitido. 
 
Entonces estamos a la expectativa de que formalmente nos digan cuál va a ser la forma en la que se implemente el 
convenio, o bien, como también lo mencionó doña Jeannette en su exposición, en caso de que se materializara algún 
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riesgo y no pudiese darle la ejecución, tal cual lo tienen planificado, no haya una afectación al servicio público, sino que 
pueda atenderse la necesidad del usuario, con lo que se tenga como capacidad instalada. 
 
Entonces, esa es la previsión que se hace, pero el convenio está firmado desde el año pasado y en fase de 
implementación, actualmente está solo como piloto en Ciudad Vial, con un alcance limitado. 
 
Entonces nosotros no somos partes firmantes del convenio, pero sí tenemos una afectación por esta parte de las metas 
que tenemos de Educación Vial y también porque nosotros le damos un gran soporte al proceso de acreditación de 
conductores por parte de la Asesoría de Tecnología de la Información. 
 
Entonces, para nosotros es vital conocer esas fases, pero por eso es que se hizo la asignación de recursos de forma 
austera, pensando en que podamos soportar el proceso por decirlo así, en caso de que algo pasara con esta 
implementación del convenio, pero sin que se estén asignando recursos de más, sobre todo teniendo en cuenta que 
como vieron, por ejemplo, Ingeniería de Tránsito, que es un ejecutor excelente del presupuesto nuestro, tiene proyectos 
ya inscritos en el Banco de Proyectos ya listos y que por un tema de limitación presupuestaria hemos tenido que limitar. 
 
En el caso de que se dieran los recursos y pudiéramos darlos, pues son proyectos de impacto y que podríamos hacer. 
 
Entonces esa ha sido como el análisis que hemos hecho para poder hacer una asignación de recursos y no dejar 
desprotegido Educación Vial, pero de manera austera, sabiendo que está en ejecución este convenio. 
 
La Licda. Acosta Carballo, responde: Está bien doña Cindy, muchas gracias por la ampliación y gracias a doña Jeannette 
también. 
 
La MBA. Masís Chacón, responde: Con mucho gusto estamos para servirles. 
 
La Licda. Yorlene Víquez Estevanovich, comenta: Doña Jeannette muy bueno su informe, muy minucioso, la felicito. No 
tenemos ninguna otra consulta, más bien muchas gracias.  
 
El Lic. Sergio Valerio Rojas, de la Dirección Financiera y la MBA. Jeannette Masís Chacón, de la Unidad de Planificación 
Institucional, salen de la sesión al ser las 17 horas y 15 minutos. 
 
No hay más comentarios.  
 
Se resuelve: 
 

Acuerdo: 
 

6.1 Se aprueba el anteproyecto de Presupuesto y Plan Operativo Institucional del Consejo de Seguridad Vial para 
el año 2025 por un monto total de ¢22.461.876.000,00, presentado por la Dirección Financiera y la Unidad de 
Planificación Institucional y se instruye a la Administración para continuar con las gestiones correspondientes 
ante las autoridades respectivas. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO SÉTIMO 
 
Asuntos Dirección Ejecutiva 
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La Licda Coto Calvo, procede a comentar el oficio CSV-DE-0832-2024, referente a sus vacaciones. 
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No hay más comentarios.  
 
Se resuelve: 
 

Acuerdo: 
 

7.1 Se aprueba la solicitud de modificación de las fechas de vacaciones de la Directora Ejecutiva, aprobadas en el 
artículo XII de la Sesión 0008-2024 para ser disfrutados el 05, 06 y 07 de agosto de 2024. 
 

Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO OCTAVO 
 
Correspondencia 
 
No se conocen asuntos en Correspondencia.  
 
ARTICULO NOVENO 
 
Pasar lista de directivos, con la descripción de quiénes están presentes. 
 
Se pasa lista de los presentes y se cierra la sesión a las 17 horas con 20 minutos. 


